el & ) seanll
claia 3—'&5
L I B K e

Ay 40
(50) Oaia¥) Ax o AdAll 5 i) - elaiia 4y yil) A4S - (g ) gatuale - luialy ) aud- JaY! (5 sl -() - Sl s

S PWIRPTIVER:
tp Sl As paa OB R pausalll A paxas h(x): x = 4 s iy (

(432105 - 0
43.21,0-1,..} - ©
Y
-4

il ¥ dghid)l Jaall e sl (2
‘;Jj e ] 2wl - (1

cosx+sinx=1 - @

180 = Gl Wy e sane + (3

tanx = secx+ 1 S

aadl oo ad A5 dgja ) Gl el e 5865 o dandll s 2 1) s sl a2 p sy G
"ﬁdbw]@JgiJldﬁﬁzhlauﬂuﬁl'*

~(paq) (
~p v~q @
~p Aq G
~pvqg -~ ¢
Leall Gllaic 1 385 vg Dp Aeall @

~p :}q F (1

7/ 1 daial I



el & ) seanll
claia 3—'&5
L I B K e

~g=~p - O

GmlaasatY - (4

tA— B = 8 filiadic liogeac A, Beds 13 6

A+ (1

B - 2
AUB - G
o - @

SN Jds Gl fi X o ¥ gakdl e JB 6

X oa JSV Jo s paimlfipal o a8 - 0
X 5o N Lo saly jainlfypa ¥ e seaic JS [
X o bt oaly patelfipal e pate & - 6
Y (e Jaii aaly paialfipa X e jals JS (4

(YK e slmd) JEdL lad) sy (7

~p=2Q=~Cpvg " 0

p=2q=~q=>~p =~ ©
(p=@a(g=r)=p=>r - O
Gule g - “4

A4x =8 xeR Lot @

x+8=10:x R + ({

x*-1=8:xeR - @
2x=6 :xeR =~ ©
4x =12 : xeR - @

JHA B pae x S U e A B o1y O

7/ 2 daiall I



Aiadl 4y ) sl
elaiia daala
A5 SV i JLaaY) S s

(xeAnxeB} -
{(xeAaxeB} -~ ©
(xeAaxgB} - ©C

(xeA xgB} T ¢

: AIS5 -"—"p/".U OB s.:_f-h_-: BElla Alea O 3 ;.j_ﬂu."n_n ddlim Alaa [ g 13 (10

P - (1
~p @
u - 3
o - @

aaiiWdalge gl (11
PxeR, FyeR: y—x=0 ©F (1
FxeR, FyeR: y—x=10 (2
txeR, FyeR: y—x=0 - G
GmleecaiY - (4

(A VX ERIx €N x < yogmeal i (12

VxeR3IxeN:x>y (
2

dJxeERVxeN: x>y

dxeRVxeN:x<y 3
(4

VxeRIxeN:x<y

L## '”ﬁgﬁ A2n _ 3n o~ sn _j s Je (13

30- (1
4 - 2
13 + 3
26 - 4

7/ 3 daiall I



el & ) seanll
claia 3—'&5
L I B K e

&l 13 (14
A={xeN:—1<x<2)
B={x€Z: —2<x<3}

AAB = 04
2y - d
(-1,2y - €

{—1,2,3) == ¢
2,3y - ¢

B JOR={(x,y):x <y)ial b 4=(1,2,3) @isiy @

GSesr+ o (
S
e T €

G las el ¥ - 4

AL AV el e B A = ((1),3,(5,6, (43, —13 sy (O

(3)ca ‘
(1€ 4 ¢
1€ 4 ©
(4)€ A ¢

(17

7/ 4 daial I



el & ) seanll
claia 3M1A
L I B K e

ta¥l gl Jalad oWl B omiinge o L€ X o Vo 5uda) gl K1Y
.|:

Y
1. .d
)
2. b
g
3,--"""'_#;’.’ c
!
4- U
Glde - (1
dis + (2
dE -3
Gmleeszi¥ - (4
AxB=...04 A={ab},B={c)zusiy U8
{(@a).(ab). @cy - U
{(@a). (bb). (ccpp ~ @

{(a.c). (beyy T ©

(4

{(c.a) . (c.b)}

SN Aillate e A dogenad o ddpadl RAD) e Ji (19

Vx,yed , xRy " yRx =2x =y (1
+

Vx,yved, xRy yRx>x=1y
vx,v,ze A, xRy Y yRz = xRz S
(4

Vx,v,zc A,xRy” yRz = xRz

7/5 daiall I



el & ) seanll
claia 3M1A
L I B K e

Y X O Gkt B A1 cliall 30 GE X = {1, 2,3}, = {a@,b,c, d} =81y O

R ={(1,a),(2,0),(3,b)} = a
R ={(a,1),(b,2),(c,3),(d,2)} -~ ©
R={1,a),20),3d,1b} - €

R={(1,b),(3,0,3b} -~ ¢

B—A=_B={1,35 sA=(24) ;U={1,23,4,5} a1y €l

@ -

u -

A - (3

B + 4

e e gall o JE5 B3 A5V ) el (e g (22
B A

"!,I,'I all ;_1.3

A—B (1

B—A (2

(AnB) "7 O
(AuB) - @

“wB=(ab} JA={123}BeRoa @
Gl B B A cliad on bR = (1,0),(2,b),(3,0), 3,))

+ (1

7/ 6 daiall I



il 4 ) seenll
plaia dasla
A5 SV i JLaaY) S s

a b

R -
1,0 1
2(1{])
3\0 0

1 2 3 (3
a/l 0 1
ke 3

4

1 2 3 (

=) =((un €R,2<n<4)) JBf()=2x+15e@lp.f:R > Roa
241 - °
12,4 .
59 ¢
15,91 “

R ={(6,2),(2,6)) & JbA={1,2 3 6} zasiy &

Bl g e cand - (1
YT PRI PR IS LIV Q2
S ble g dpulSail i+ (3

7/ 7 daiall I


http://www.tcpdf.org

